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Einsatz von Hochleistungs-Ölfiltern in der Landwirt schaft 
Ölfilter für Traktoren und landwirtschaftliche Masc hinen 
zur Reinigung von: Motorenöl, Kraftstoff, Hydraulikö l, Getriebeöl usw. 

   

Motorenöl-Reinigung / Reinhaltung mit Hochleistungs filtern 
Die Reinigung und Reinhaltung von Motorenöl in Traktoren und landwirtschaftlichen Maschinen ist für uns 
selbstverständlich geworden. Für Sie bedeutet es weniger Verschleiß  in den Motoren Ihrer Maschinen bei er-
heblicher Kosteneinsparung  durch verminderten Wartungsaufwand und stark verlängerte Ölwechselintervalle. 

Kraftstoff-Reinigung (Dieselöl): 
Abgesehen davon, dass die Qualität des Dieselöls schon beim Einkauf schwanken kann, besteht bei einer Be-
vorratung und z.B. beim Einsatz von Kanistern die Gefahr einer weiteren Verunreinigung. Im Extremfall können 
Motorkomponenten durch Wasseranteile und Fremdpartikel Schaden nehmen. In unserer langjährigen Praxiser-
fahrung haben wir eine Anordnung entwickelt, die Ihnen höchste Betriebssicherheit und hohen Komfort für 
optimale Kraftstoffreinheit  bietet: Der Feinstfilter wird mit einem Überdruckventil mit Bypass und Druckanzei-
ge (Manometer) montiert. Anhand des abzulesenden Drucks haben Sie jederzeit einen Überblick zum Zustand 
Ihres Filtereinsatzes und können rechtzeitig erkennen, wenn der Einsatz gewechselt werden muss. Im Falle 
eines zugesetzten Filters wird der Kraftstoff über den Bypass dem Motor zugeführt. 

Hydrauliköl-Reinigung / Reinhaltung: 
Feinste Staubpartikel und andere Verunreinigungen können zu einer Störung der Hydraulikanlage führen. In 
diesem Bereich spielt die Feinstfilterung ihr Leistungspotential voll aus und beugt sehr effektiv verschmut-
zungsbedingten Ausfällen und Wartungen vor . Die Fähigkeit des Filters, Wasseranteile in gelöster sowie 
emulgierter Form zu binden, ermöglicht eine weitere Verwendung des Öls auch bei bereits gestiegenem Feuch-
tigkeitsanteil und trägt neben dem Umweltfaktor bei den vielfach großen Ölmengen zu einer entscheidenden 
Kosteneinsparung bei. Ist bei Traktoren und Maschinen der Hydraulikkreisl auf mit dem Getriebeölkreis-
lauf verbunden, ist die Feinstfilterung unserer Mei nung nach ein Muss : Während ohne Feinstfilterung Ver-
unreinigungen aus dem Arbeitsumfeld der Hydraulik das Getriebe in Mitleidenschaft ziehen können, wird mit 
Hilfe eines Filters die Ölqualität für beide Bereiche optimiert. 

Getriebeöl-Reinigung / Reinhaltung: 
Bei Modellen mit getrennten Ölkreisläufen für Getriebe und Hydraulik bietet die Feinstfilterung des Getriebeöls 
eine dauerhafte Qualitätssicherung und Verschleißminderu ng. 

 

Ihr Ansprechpartner Beratung & Vertrieb : Gero Gericke, Tel. 02224 - 940540 / 1239430 

Das Optimal -Prinzip :  
 
mehrfache Feinstfilterung 
an einem Mähdrescher,  
 
Foto: Gericke 
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Beispiele für den Einsatz von Hochleistungs-Ölfilte rn an Traktoren und 
landwirtschaftlichen Maschinen 
zur Reinigung von: Motorenöl, Kraftstoff, Hydraulikö l und Getriebeöl 

_ 
Filterung des Dieselkraftstoffs und des Hydraulik- und Getriebekreislaufes 

 

 
Filterung des Motorenöls 
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Filter mit Manometer und Bypass für Kraftstoff, Filter für die Reinhaltung des Motorenöls 

 

 
Filter für den Hydraulik-Kreislauf (bis 20 bar ohne Druckminderung) und für den Getriebe-Kreislauf 


